

蓝筹仍有机会带领大盘反弹——

3100点向上：未完，待续！



□记者 刘黄周

虽然蓝筹股的“一日游”行情制约了指数继续大涨,但A股市场昨日依然比较活跃,而且专家认为这也只是反弹期间的一种歇息,预计大盘蓝筹股休整后仍可能带领大盘以3100点为基点继续反弹。

蓝筹休整,A股巩固3100点

昨日有关加息以及物业税等消息成为影响市场的关键因素,A股小幅上扬,上证综指再创两个多月以来的收市新高。“因国际大宗商品价格升势带动资源股走强,股指期货和融资融券推出的消息继续刺激金融股反弹,但力度已明显有所减弱。”中原证券研究所分析师张刚说,经过连续两天的快速上涨之后,昨日A股出现滞涨盘整走势也不难理解,主要原因还是大盘蓝筹股缺乏持续上涨动力所致。

从盘中热点来看,A股市场共有超过六成个股上涨,电子、汽车和零部件、煤炭开采、传播与文化、社会服务业、有色金属等行业涨幅居前,另外,石油化工、钢铁、交通运输仓储、食品饮料、农林牧渔等少数行业逆势走低。数据显示,上证综指收报3128.47点,涨0.15%;

蓝筹仍有机会带领大盘反弹

一些分析人士在接受采访时说,蓝筹股在连续两日大涨之后出现休整也是情理之中的事,因为目前政策面和资金面都不支持大的蓝筹行情。但是,凭借股指期货刺激以及自身估值的优势,大盘蓝筹股在休整后仍有机会带领大盘反弹。

“上证综指在突破前期2900点至3100点的盘整区间之后,如果能够有效站稳3100点,那么在货币政策等因素进一步明朗之前,预计股指可能在3100点至3250点之间继续反复震荡。”张刚认为,虽然昨日中小盘股票趁势大举反

攻,但随着小盘股的继续攀升,其中期回调的风险在逐渐加大。相比而言,大盘蓝筹股由于近期涨幅明显落后于小盘股,估值优势和价格洼地也在逐步显现,且融资融券、股指期货等新业务的推出必将提升蓝筹股在A股市场的重要性。

齐鲁证券研究所分析师认为,大盘近期结束了前期三角形整理过程,已经明确了向上的突破方向;而且大盘在形态上维持了良好的上升态势,成交量出现较为明显的放大,均线系统构成多头排列,预示行情将进一步向纵深发展。另外,外围市场持续向好对A股构成支撑,这将对增强投资者的信心产生积极影响,在操作上投资者可继续关注世博概念股、大盘蓝筹股。

张刚认为,今年的宏观环境较为复杂,A股市场反复震荡的可能性较大,建议投资者后市继续关注银行、保险、券商、地产、煤炭以及钢铁等蓝筹股的阶段性投资机会;而对于前期炒作较为充分的中小盘股票则建议逢高逐步减磅。

市场聚焦
建行龙卡汽车卡
随心所欲 一路畅行
电话:63296519 63296508

浦发银行入驻洛阳

□记者 刘黄周

本报讯 昨日,浦发银行洛阳分行正式开业,这是浦发银行郑州分行在河南地区设立的第二家异地支行,成为郑州分行立足中原城市群、形成十字形互动网点布局的关键一步,它的成立必将加快洛阳地区的经济发展,为市民和企业提供更多的金融服务。

据介绍,该行是浦发银行对

河南省重要区域的又一重要部署,它的成立有利于盘活洛阳经济,有利于金融业在严峻的外部环境下拓展新的市场,扩大经营地域范围,增强业务辐射能力,分享郑州区域外经济的发展,逐步形成“以郑州为中心,周边城市共同发展”的市场格局,培育地方新的经济增长点,从而更好地促进地方经济发展。

近年来,洛阳市委、市政府高度重视投资环境的改善,建立

排和解决产能过剩三大支线所组成的“调结构”投资主线正是此前金鹰基金旗下另一明星基金——金鹰中小盘的布局重点,也是该基金取得超额收益的主要原因。金鹰基金表示,这一投资主线将在金鹰稳健成长基金中得以延伸。

为了使金鹰稳健成长基金保持相对独立、全面深入的择股方

式,金鹰研究团队特别制定了四条“铁律”:第一,不受市场观点左右,坚持独立研究;第二,对上市公司及与其相关的产业链进行全面的研究;第三,对投资标的予以长期跟踪以及上市公司实地调研;第四,以基本面研究为核心,辅以财务模型、卖方研究报告等进行多角度研究。

“四项铁律”打造“中小盘二代”

□据《证券日报》

如果说2009年的投资市场是“鸡犬升天”的“大跃进”行情,那么2010年将更可能演绎出“真刀真枪”的实力比拼场面。对此,业内人士建议投资者可重点关注具有精选个股投资思路的基金。

据了解,以新兴产业、节能减

沪深证券交易所清明休市通知

□据 新华网

沪深证券交易日前就2010年清明节休市安排发出通知。根据此前发布的《关于2010

年全年休市安排的通知》,2010年清明节休市安排为:4月3日(星期六)至4月5日(星期一)为节假日休市,4月6日(星期二)起照常开市。

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

神州泰岳盘中冲上200元 成为两年来首只200元股

□据《证券时报》

神州泰岳今日午间收盘报199.81元,公司股价早盘最高到200.8元,沪深两市两年来首次有公司股价超过200元。

沪深两市上一个200元股是

贵州茅台,该公司股价在2008年3月18日跌破200元。此前的2月22日,中国船舶股价已经跌破200元。

目前,两市的百元股有9只,除了神州泰岳和贵州茅台,还有世纪鼎利报108.01元。

配对转换:分级基金交易模式新革命

□据《都市快报》

随着创新型基金迅速扩容,相伴而来的还有国内原创的基金交易模式,其中开通在即的分级基金“配对转换”交易机制无疑成为新看点。记者近日获悉,作为国内首只创设“配对转换”机制的创新型基金,瑞和小康、瑞和远见6个月的封闭期即将届满,目前国投瑞银基金正与有关方面展开“配对转换”交易测试,并有望于四五月间率先在业内开通这一全新基金交易模式。

基金分析师指出,这一设计使得瑞和小康、瑞和远见在前六个月内的交易可被视作封闭式基金,而其“封转开”时间上限仅为6个月。在交易所上市交易的基金品种,由于基金净值与交易价格的不完全一致,往往会出现折溢价现象。因此,瑞和沪深300分级指基的两类场内份额,有可能在封闭期结束后出现一定程度的整体溢价。分级基金的“配对转换”机制不但能起到平复折溢价的作用,同时也为投资者提供了双向套利的机会。

银信八年—— 缔造“银信金牌服务”

作为业界第一家也是唯一一家担保服务4S店,银信担保八年来一直将客户服务作为公司发展的基石,让客户在与银信办理担保服务的过程中体验“服务+规范”的完美结合。

今年公司正在推进“新思维,心服务”的全新战略,银信担保把中国最好的担保公司作为自己的竞争目标,以规范品牌建设为手段,坚持以客户需求作为服务的出发点,最大限度地为客户提供高品质金融担保服务,同时努力

了解客户需求,发现客户需求,研究客户需求,在满足客户需求的过程中为客户创造价值。

银信服务将更加注重细节,“心服务”,在全面掌握客户金融需求的基础上,通过专业化系统做出的财务分析和风险测评,为客户量身定制个性化的综合理财方案,做老百姓贴心、专业的理财业务顾问。

公司地址:涧西区牡丹广场有色院西侧

电话:64872277 65769999

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝洛阳盛归来投资担保有限公司栾川分公司于2010年2月21日隆重开业!

洛阳盛归来投资担保有限公司的盛元宝理财给广大民众带来了更为快捷、实惠和贴心的服务。公司始终把理财客户的资金安全放在第一位,在贷款过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关实现全程担保,做到贷后监督,为理财资金

提供多重保障。公司自成立以来,先后为中小企业提供贷款8000多万元,有力地支持了中小企业的发展。

在新的一年里,洛阳盛归来全体员工将一如既往地服务好广大客户,真正做到让客户放心满意!

地址:安徽路万国银座B座1901室

理财热线:65263100

担保热线:65263166